

关于梦想的作文（精选 40 篇）

在平平淡淡的日常中，说到作文，大家肯定都不陌生吧，作文是经过人的思想考虑和语言组织，通过文字来表达一个主题意义的记叙方法。你知道作文怎样才能写的好吗？以下是小编为大家整理的关于梦想的作文，仅供参考，欢迎大家阅读。

梦想的作文 篇 1

每个人的心底最深处，都会有一个梦想，那些梦想会成为你们前进的动力，会支撑着你们快要放弃的身子再重新站起。我的心里，也有一个梦想，可是我的梦想却和别人有点与众不同，我的梦想，不是当英勇的警察，在路上帮行人抓着小偷；不是当一个可以救人的医生，在别人最需要的时候伸出援助之手；也不是去当一站在讲台上就会无比骄傲的老师。我的梦想是想像丛飞、阿里木、郭明义。那样去帮助那些需要帮助的人。

不知道是多久之前了，我在网上看到这样一篇报道：阿里木，一个卖羊肉串的慈善家！他历经八年，卖了 30 多万串羊肉串，攒了 10 多万块钱。很多人都认为他会把这笔钱拿去盖一座大房子，自己去拥有这笔钱，可是他们都想错了，阿里木把这些钱全部用来捐款助学。看到这么一篇报道，我承认，我被震惊了。10 万啊。这对于我来说是一个多么庞大的数字，一个连想都不敢想的数字，他却能把这些钱全部捐出来，从那时开始，我对这个从未谋面的陌生人产生了一种崇拜感。我崇拜他的善良，我崇拜他的勇敢，我更崇拜他乐于助人的品质。

从那时起我就在心里萌发了这样一个梦想，那就是一定要成为像阿里木这样的英雄，他虽然不及雷锋有名，他也不及刘德华那样被人喜欢，但是他却是我心中的英雄，一个顶天立地的英雄。

梦想的作文 篇 2

从小到大，我有过很多的梦想。小学时，航天飞船起飞，我超级羡慕航天员能去神秘浩瀚的太空遨游，所以希望长大后能当一名宇航员，也能去太空兜圈了。可是之后又觉得当宇航员太困难了，不仅身体要合格，而且还要必须经过很多训练和考核，所以这个梦想就放弃

了。

之后大了一点，觉得老师教书育人很受人尊敬，便想当一名老师。可是每每看到老师为了给我们批改作业、提高成绩而整日忧心忡忡，还得不到学生的理解，便又放弃了这个梦想。

有一次生病住院，医生给我开了药吃了就好了，那时候心中简直对医生肃然起敬，又多了一位偶像的样子，便暗自决定，长大后还是做一名医生好了。可是后来新闻看到了很多关于医闹而导致医生受伤、甚至死亡，还有过年过节也免不了的加班。觉得医生这个职业更危险，更困难。

从小到大换了无数个梦想，发现每个职业其实都不是完美的，我的好逸恶劳也是错误的。

世上就没有完美的事情，只有不怕困难，坚持一个目标、一个梦想，并且为了这个梦想不懈努力，热爱它，努力做到最好，或许那个时候，就会觉得那些根本不算事儿了吧。

梦想的作文 篇3

每一个理想都是双隐形的翅膀，虽然看不见，却在茁长成长。当丰满的羽翼可以承载说有的梦幻时，我们便展翅高飞，搏击长空。

光汇聚在星眸里，即使闭上眼睛也能感受到它温暖，梦交织在蓝天下，不管走到哪里都如影随形；爱融合在每一颗炽热的心中，永不间断的清泉，给我们希望和甘霖，从此，我们将永不寂寞。

珍珠的闪耀是沙子持之以恒的渴望，雪莲的绽放是雨水阳光夜以继日的积累，雄鹰的展翅是雏鹰折断翅膀的剧痛，任何曾经在我们视线里发光闪耀的东西，都是经过时间的考验，在黑暗中挣扎出来的明星。上帝给谁的都不会太多。真理之所以掌握在少数人手里，是因为他们为此付出了沉重的代价，从而才能守得云开见明月。从而那些明星才能历经风雨依旧璀璨。

不要小看任何一颗种子的力量，因为它们在默默地储存能量，等待突然长得一天。

我曾跟它们一样，都只是茫茫宇宙中的一种。我们跟它们一样都曾经为了达到某种境界而拼命的挣扎，我们曾经或现在都具备和它们

一样的能力，只是现在或曾经的能力转换了一种方式，于是我们便高出一筹了。

也许我们的双臂曾经有一双翅膀，一双可以飞翔的翅膀。当我们拥有这双翅膀的时候，我们自由的飞翔，可是我们却只知道在我们视线盘的上空盘旋，而渐渐的迷失了方向，忘却了生命真正的意义！于是明智的上帝对我们施了魔法，让这双翅膀隐形，好让我们知道心灵的渴望和立项远远超出翅膀所不能达到的境界。现在我们真的做到了，我们的理想可以潜入上帝居住的宇宙可以深入冷暗缺氧的海底，可以跋上涉水，可以飞檐走壁，可以掠过翅膀所不能达到的地方。于是，上帝笑了，因为他万万没有想到，人类仅仅用双脚就能在广袤无垠的大地以及更远的太空留下自己坚定的足迹，翅膀让理想实现了自己的愿望。而今，那双隐形的翅膀依然存在，只是他不在生长在我们的双肩上，而是在每一个渴望超越自己、放飞理想的人心中。

梦想的作文 篇 4

纪伯伦曾经说过：“我宁可做人类中有梦想和有完成愿望的、最渺小的人，而不愿意做一个最伟大、无梦想、无愿望的人。”人人都有自己的梦想，都会有自己渴望的东西。

小朋友的梦想也许是想拥有许多玩具；大学生的梦想也许是想考上理想的大学；成人的梦想也许是想找份很好的工作……我，也有梦想，我希望我能考上“传说中的”瑞中。这个梦想对我来说可能是遥不可及，但我正在努力。瑞中是个很好的学校，考上瑞中是每个学生的梦想，是每个老师的骄傲，是每个家长的期望。但要求实在是很高，必须门门功课都满分才能考进去。唉，我真希望时间能够倒流，这样我就能早点把我生活上的的一些坏毛病，学习上的不足统统的改正过来。

考上瑞中这个梦想在我的脑海里扎下了根，并且越扎越深，终于，通过我不断的努力，我考上了！看着老师和家长脸上的笑容，我心里别提多高兴了，我恨不得把这个消息告诉所有的人！带着兴奋，带着一点点的骄傲我走进了瑞中，这里的花开的是那么的艳，这里的树长的是那么高，还有那么多的“风云”人物。看到那些很厉害的同学，我既开心又苦恼。开心是因为我终于可以跟这些厉害的人物比比看；苦

恼是因为我的水平可能只是中等。我喜欢竞争，竞争是对一个人的考验，有了竞争我才能更充满信心努力往前冲，决不退缩！

“叮叮叮”闹钟不耐烦的响了起来，我揉揉眼睛，不情愿的结束了梦境，友有些生气的关掉了闹钟。我有我的梦想，我要为我的梦想加油了！人类的幸福和快乐在于奋斗，而最有价值的莫过于为梦想而奋斗了！加油，为了我的梦！

梦想的作文 篇5

梦想，可以使人疯狂，它是人生的动力，也是生活的源泉，人为梦想而活。我们应该有梦想，就像石头碎开的一刹那，去触摸它梦想的天空，我们不怕别人奚落，因为我们有梦。

梦想，也许是茫茫大海的灯塔，为迷失方向的航船引导方向。梦想，也许是晴朗夜空高高在上的北极星，为迷途的人指明回家的路。没有梦想的人，就像迷失在诺大森林里的游客，惊慌失措。没有梦想的人，就像是散乱在天空中的蒲公英，不知何去何从。

或许，我们不禁会问：“梦想到底是什么？”

在卖火柴的小女孩眼中，梦想是飘香的烤鹅，是奶奶温暖的双臂。梦想其实就是不停的突破和探索，也是丰富的想象的大胆的创造。梦想是从不言弃、努力拼搏的精神支柱，它伴随着我们每一个人！

梦想，就像一粒种子，散播在“心灵”的土壤里，尽管它很小，却可以开花结果。假如没有梦想，就像生活在荒凉的大漠，冷冷清清，没有活力，有了梦想，就有了动力。它会使人前进，也许在实现梦想的道路中，会遇到无数的坎坷，但，没关系，在哪里跌倒了就在哪里爬起来，为自己的梦想而前进，我们无所畏惧！

当我站在高高的门槛前，蒲公英告诉我，背起行囊出发吧，梦想就是最后的归宿；蝶儿告诉我，如果没有梦想，连翅膀也会成为累赘；花朵告诉我，永远不要叹息，用一生绽放，然后成熟一个秋天的梦。而我告诉我自己，有梦就要坚持到底！

梦想的作文 篇6

四月的阳光，浅浅地铺在花草上，流动的时光，仿佛在徜徉。在这十八岁的早晨，我有一个清澈的梦想——去那辽阔的内蒙古草原，

牧马放羊。

这个梦想，在风雨中孕育了十八年，十八年中，时光缓缓地流进指间，梦的旋律依稀在耳畔回旋。它像是一轮皎洁的明月，悬挂在草原的夜空，而明月却照亮了我前行的路。梦想，就屹立在我前行的方向。

我看到，在那美丽的内蒙古草原，白色的羊群流动在开满鲜花的草地上，骏马在辽阔的天空下奔跑，明快潇洒。牧羊人走出蒙古包，对着深远的蓝天唱响了幸福的生活，歌声穿过了万里苍穹，悠扬地萦绕在我的耳边。

回到现实，所有的喧哗都已沉睡，往事成了一路清风，吹蓝了我的天空。行走在路上，被阳光一寸一寸拉长的身影，在风中变幻，颜色单纯，梦也单纯。这条悠长的梦想之路，仿佛成了起伏历史的沉重，曲折岁月的艰辛。我淹没在时间的谷底，梦想化作了蝴蝶，冬去春来，看飞花流淌，生命自由飞翔。

我要实现自己的梦想，不论风吹雨打；我要实现自己的梦想，不论历尽多少苦难沧桑；我要实现自己的梦想，不论通往它的路有多么悠长。

走在幸福的路上，编织着自己梦想中的童话世界，用冷漠掩饰着偶尔的失落，用沉默保护着内心的脆弱。每一天，我都备有一只可以远行的包裹，准备随时出发，抵达自己梦想的世界。

我想用笔，拉近我与梦想的距离，我想用文字描绘梦想中那静谧的世界。无奈！梦想的距离太遥远，梦想的世界难以描绘。

可是，我对自己的梦想执着而坚定，始终相信，再广阔的海洋也可以摆渡到对岸，再苍茫的雪山也有足迹的抵达。我的梦想，不会太遥远。

那一次，我对父亲说，我要去远方，去牧马放羊，实现自己的梦想。而他，很冷静地对我说，我们这里靠近海边，你的梦想很遥远。想实现自己的梦想，你将要放弃许多东西。

我告诉父亲，那是我孕育了十八年的梦想，为了它，放弃城市的喧闹与繁华，我不会后悔。

我相信，终有那样的一天，我会躺在草原的怀抱，把一地新绿，守候成漫山灿烂的飞花。流水会在我的脚踝间唱着四月里的歌，歌声环绕着雪山，旋律与我心灵共振。我会小心翼翼地行走在花草间。眼前，是一望无际绿色的海洋，海洋上涌动着白色的细浪；脚下，是风吹草低的牧场，牧场上花草盎然；头上，是湛蓝的天空，天空中飘着几朵白云。不远处，传来一阵阵悦耳的马头琴音乐。

就是在这样的草原，我轻盈地走着，走过春夏，走过秋冬，走过一生的幸福。

再回到现实，我凝望着蓝天，期待在心灵深处寻找到一块静谧无尘的国度，自由呼吸。

我说，我将用一生，来追寻这十八岁的梦想，不论这条路有多么悠长。

梦想的作文 篇7

每一个孩子都会有一个让自己追求都梦想，有的想当老师，有的想当医生，有的想当公务员……大家的梦想各有不同但不管梦想是什么都付出，但是究竟要付出什么呢？现在我终于想明白了。

开学都第一天下午，老师在黑板上写出了“梦想”两个字让大家谈一下自己的梦想，大家纷纷举手发言“医生”“老师”“我想当特种兵”“我想当……”大家都说出了自己梦想，老师又说：“在梦想没实现之梦想就是空想。”同学们都同意，老师又在黑板上写了空想。在梦想和空想之间画了个等号。那同学们知道让梦想如何变成现实。“大家又纷纷举手，有的说 努力。”有的说：“坚持。”有的说个：“信心。”还有的说：“态度”。大家说了很多很多，黑板上布满无数的小字，这时老师说：“大家说的很好但忽略了一项目标，没有了目标这个就是一个不等式了。”说着吧，就把梦想和空想之间的等号划去了。

这个下午我听的十分认真，老师说的每一句话我都记在心上，因为这些都是我感同深受的话。梦其实并不简单，记得我小时候的愿望是当奥特曼，长大后我的愿望是当一名为人民奉献的律师。我会向这个梦一步一步的进发。

能让梦想变现实的魔法需要：一份努力、一个目标、一份毅力、一份态度、一份虚心、一份快乐、一份决心。把以上食材倒入锅中翻炒后马上品尝，请务必记住，切记、切记。

梦想的作文 篇8

梦想是石，击打出星星之火；梦想是火，点燃熄灭的灯；梦想是路，引你走到黎明；梦想是灯，照亮夜行的路。

去年夏天，我无意中发现一只在树上慢吞吞地爬着的毛毛虫，它的速度缓慢得就像一只乌龟，我用树枝挡住它的去路，可毛毛虫像过桥一样跨过树枝，依旧坚持不懈地前进。

有一次，妈妈带我去听音乐会，优雅动听的曲子像清泉一样涌入我的耳畔，我完全沉浸在这美妙的梦境之中，吉他手用它那修长的手指弹出婉转悠长的曲调，那跳动的音符如流水一般飞泻出来，我用佩服的目光看着吉他手，一颗练习吉他的种子在我心底埋下。

从此我迷上了吉他，为了也能像音乐会上的吉他手一样潇洒的弹吉他，我每天刻苦练习，汗水浸湿了我的衣服，我的胳膊都酸的抬不起来了。当我的指尖轻轻拨动吉他的第一根弦时，那个音乐梦就一直陪伴着我。

过了一个月，秋高气爽，万里无云，欢鹊枝头闹，群花随风摇，我自认为我的弹唱技术已经比以前强很多，像打了兴奋剂的猴子，兴高采烈地找到老师，激情澎湃地弹了一首又一首曲子，老师笑而不语地观看着我演奏，最后一曲弹完后，我倒吸一口冷气，似乎周围的空气都凝固了，等待着老师的评价，老师意味深长的说：“孩子，学习吉他是一个漫长的过程，要想上舞台表演，你的技术还不够娴熟，需要继续练习。”我心灰意冷，像被冷水浇了个透心凉。

在回家的路上，我垂头丧气，晴空万里也变得灰蒙蒙的，小鸟叫之，似乎在嘲笑我永远实现不了梦想，一片落叶被风吹进了我的衣襟，我把它扔掉时发现上面有密密麻麻的霉点。这时我又看见那只毛毛虫，这次他正在努力织茧，此时它的茧坚如钢铁，有半个鸡蛋大小。我心中的火苗又被毛毛虫为梦想而奋斗的精神点燃，但一想到去舞台表演的梦想，还不知何时才能实现，我又黯然低头。回到家后，妈妈似乎

看出了我消极的心情，和蔼可亲地安慰我："宝贝儿，你不是一直想到舞台上表演吉他吗，那就要为梦想努力呀！"我恍然大悟，继续抱起吉他练习。

在今后的吉他练习中，我都百折不挠，孜孜不倦，仔细钻研乐谱，书都被我翻得卷了边，吉他行云流水的声音就一直萦绕在我耳边，我的左手上起了一个又一个水泡，但我依然没有放弃。两个月后，我已经能把曲子倒背如流。

当我勤学苦练再次找老师检查时，我流畅地把歌曲弹了出来。看到我的变化，老师欣慰的笑了。告诉我可以去演出了，我欣喜若狂，回家认真的准备。

次日，我信心满满，早早地来到剧场，看到 500 多人的剧场，我的手心烫出了汗，心里像一锅沸腾的开水，脸红的像只煮熟的虾，当我看到老师坚定的目光又进入了状态，从容不迫的走上舞台。纤纤玉指掠过琴弦，用娴熟的技术把曲子弹得耐人寻味。

回家时，我看到一只美丽的蝴蝶，在空中自由飞翔，如此陶醉？

每一株小草都有钻出土地的梦想，每一粒种子都有长成参天大树的梦想，每一只蝴蝶都有破茧而出飞向天空的梦想，只要为之努力，为之奋斗，梦想的实现就在不远的明天！

梦想的作文 篇 9

每当打开电视，我总会看一些精彩的比赛。当我看到跳水冠军——郭晶晶那娴熟而优美的跳水动作；当我看到她自豪地举着金牌时，我十分羡慕她，想：等我长大了，也要当跳水冠军，为祖国争光！

夜深了，月亮悄悄地爬上云层，我也进入了梦乡，脑海里不断地浮现出一幅幅画面：当响亮的哨声吹响时，我跟着队员雄赳赳、气昂昂地走进赛场。我走上跳台，深呼吸后，像一条美人鱼一样跃入水中。上岸时，掌声一片。比赛结束后，我已优异的成绩获得了第一名。我拿着金牌高兴地挥舞着，激动的泪花在眼眶上转动……

第二天早晨，我揉了揉眼睛，发现自己躺在床上，才知道那只是一个美梦。我想：要是这个梦能变成真的，那该多好。于是，我开始向梦想迈出第一步。

我利用暑假的时间去练习游泳，为跳水打好基础。有一次，我为了练习跳水本领，特意站在离水面较高的桥上。刚站好，脚就发抖了，因为实在太高了。过了一会儿，我想：为了以后能当跳水冠军，我不能害怕！后又模仿梦里跳水的动作，双腿一蹬跳了下去。在跳下的过程中，由于姿势不正确，整个人就像扑下去一样。触到水后，我的肚子就像被重重地拍了一下似的，很疼。水呛进了我的鼻子，害得我直打喷嚏。第一次的跳水感受竟如此狼狈！哎，看来，这冠军梦离现实太遥远了！我像一个泄了气的皮球瘫坐在了水边。这时，妈妈走后来对我说：“失败乃之成功之母……”我听后，心想：对，只有通过不懈地努力，才能使梦想成真。

于是，我决定要沿着梦想之路继续走下去。

我相信，经过我的努力，在不久的将来，我一定会站在跳水台上，一定会站在领奖台上，国歌一定会为我奏响！

梦想的作文 篇 10

少年的我们，有着太多的梦想，梦想着在天空中翱翔，梦想着欢乐与自由……梦想就好比心中的一盏明灯，指引着我们前进的方向；梦想就好比昙花，为了绽放的那一刻，我们付出了全部的心血，让我们的人生有意义，有奔头，有目标。我的梦想是当一名动物学家。

我对动物有着浓厚的兴趣。小时候，动物在我脑子里没有概念，每当见到小动物时，心里总是有一种莫名其妙的兴奋。“它们为什么会动？它们为什么长这般模样？它们是怎样生活的……”我心里总是带着这些问题去观察它们，直到现在，见到新物种时，我总是忍不住的观察它们的一举一动，它们有的会在水里游，有的会在天上飞，有的会在地上爬行。在观察某一瞬间，就觉得，这真的是太奇妙了。

话虽是如此，但有很多珍贵动物被捕杀而面临灭绝，有的甚至于已灭绝了。就比如江豚，长江江豚是是全球唯一的鼠海豚科淡水物种，仅生活在我国长江中下游流域，有“水中大熊猫”之称。但由于人们对环境的破坏。目前，长江江豚数量已不足 900 头。我是多么渴望当一名动物学家，去研究它们，保护它们。

我想，再过 10 年、20 年或者 30 年，我就会成为一名动物学家。

要到大洋底去揭开“恶魔纽鱼”的秘密；我要研究旅鼠为什么成群投海自杀；我要研究如何保护世界上的珍禽异兽，探索解决自然界生态不平衡的许多问题，让大自然更好地为人类造福。我还要把狼改良成牧羊狼，让它为人类牧羊；改良野牛，让它给人类耕地；把老虎改良成凶猛的看家虎……

从我立志当一名动物学家以后，我特别爱看电视里的《动物世界》节目，爱听广播里讲的有关动物的故事。动物园也成了我经常光顾的场所，我在那里仔细观察动物的生活习性。有关描写动物的书籍我总是贪婪地读了又读，舍不得放下。画动物画也成了我的一项爱好。

现在，我对动物的兴趣越来越浓。当一名动物学家的美好理想吸引着我积累有关动物方面的知识，为今后打下一定的基础。我正处在青春期，青春充满了魅力，充满了光辉，包涵着无限的未来。我坚信，通过我的努力，我的理想一定能够实现，我是未来的动物学家！

篇 11

梦想是什么？有人说，梦想是人生的目标；有人说，梦想是人生的导师；有人说，梦想是一展船帆。

但这也只是少数人的说法而已，对于大多数人来说，梦想对于他们来说，太遥远了，甚至对于他们来说，他们或许不需要也没有太大的意义，不是吗？也或许对于很多人来说，他们还不清楚他们心中的梦想到底是什么。而梦想对于我而言，是人生中必不可少的，因为梦想对于我们而言，是我们奋斗前进的动力，是人生的努力奋斗目标，因此它对于我来说，是不可缺少的。人生因梦想而努力奋斗。

而梦想对于有些少数人来说，梦想是他们从小学时便想清楚了对的。例如，有人从小立志要做一个医生，可以帮助和救治更多的病人；有人从小立志要做一个教师，可以为祖国的教育尽绵薄之力；有人从小立志要做一个英勇善战的军人，长大以后可以保家卫国等等。梦想让人生精彩绝伦。

梦想是人生的目标，当我们有了目标后，我们也会有目标的学习努力；梦想是人生的导师，当我们遇到挫折时，梦想安慰着我们，让

情的游玩，不让我们迷路。人生因梦想而成功。

让我们的人生因梦想而尽情燃烧吧，让我们的人生因梦想而欢呼喝彩吧！

篇 12

从小我就有一个梦想，不是成为亿万富翁，也不是成为时尚明星，我，只想当一名默默无闻的漫画家，能够画出让人开心的画，能够画出让人放松的画。

我很渴望拥有许多支持我梦想的人，但实现梦想的道路是无比的艰难，无比的艰辛……

不知是什么时候，当我看见那些让我沉浸在里面的漫画时，我就深深的爱上了它。它能在我难过时给我肩膀依靠，它能在我紧张时让我放松下来，我无比的崇拜它，也无比的畏惧它。我害怕面对失败的挫折，也不敢迈出前进的脚步，我不知道前方的道路是否艰难，我不敢知道，也不想知道，我害怕当我知道答案后会畏惧，会放弃，我，很胆小对吧。

可每当我看到与我同样拥有梦想的人在拼命奋斗时，我总会情不自禁的拿起笔与纸，一遍一遍反复的练习，一遍一遍反复的修改，直到我迈出了一小步，虽然是仅仅的一小步，但它代表了我之前努力的成果。

梦想的道路上总会有不支持的人，困难的事与自己的心魔，想要实现梦想，就要先打败自己的心魔和破解困难，当这些都完成之时，离成功就更近了一步，要通过自己的努力来告诉不支持的人们，我能行！

你在为梦想奋斗吗？

梦想的作文 篇 13

梦想，只因缥缈才称为梦。

一个人如果没有梦，我想，他或许就像大海上的漂流瓶，漫无目的地向远处漂去，直到时间尽头，也未曾到达过彼岸。放眼望去，如今的 5G 量子 and AI，全面小康和实现脱贫又是之前多少人遥不可及的

抽象的物体总要人们去珍惜，去努力，才有可能得以实现。当你看见在黑暗中拼命攀登的海伦凯勒，在舆论嘲笑中努力拼搏的尼克胡哲，在痛苦悲伤中不屈

不挠的张海迪，你也许会明白，若不经历命运的摧残，又怎会珍惜梦想的可贵，为之努力，为之奋斗呢？

暖阳当空，青春正好，我们又何必为了一时的欢乐虚度光阴，比你更差的人都在追梦的道路上，与时间赛跑，而你却在最美的年纪荒废耕耘梦想的最好时机，

我都替你感到惋惜。你我皆风华正茂，梦死方坠人生暮年。或许你的梦想很小，又或许你的`梦想很大，但现在唯一能做的就是握紧双手，用汗水去浇灌那梦想的小苗。

梦想本不会发光，会发光的是追梦的你。梦想没有保质期，你我又何不深吸一口气，再试一次？

以梦为马，不负韶华！让我们趁着花开正好，珍惜梦想，向着梦想的黎明，勇敢出发！

篇 14

我现在的梦想是考上一个好高中，成为一个对社会有用的人，这个梦想不是梦里想想，而是我要去努力做，最后取得成功。

今年我 13 岁，真是学习的大好时光，好高中是上大学的前提条件。梦想照亮前进的路。每一个人都有梦想，我也有梦想，梦想是人生的太阳，它比焰火更大更亮；梦想是最美丽的东西，它比彩虹绚烂，比魔术神奇。我的梦想就是考上一个好高中，从现在开始，我就要好好学习，努力努力再努力，向着我的梦想奔去。学习是我的首要任务，只有好好学习，我才有机会上好高中，如果我放弃的学习，就等于放弃了梦想。在学习中，我遇到了身边优秀有经验的老师，和学霸同学，自己身边有很多好榜样激励我好好学习，发奋努力。不辜负社会，老师和家长的对我的期望。我有一个表哥，他刻苦学习，考上了好高中，在高中的三年里，早上五点起来就开始背单词，晚上十点半之前都是在学习，三年里从不懈怠。今年终于圆了他的清华梦,他是我崇拜的对

想，可不单单只是说说而已，还要实际行动的。在家要听父母说的话，在学校要听老师的教导，好好学习，按质按量完成老师布置的作业，以实际行动践行自己的诺言。

只有付出努力，梦想才会开花。

篇 15

推开心中的那扇门，才发现最大的敌人不是别人，而是自己。我们往往是被自己打败，这就要求我们勇往直前，超越自我。

你是否知道，每一只鹰出生时，他们都要进行最残酷的训练，因为鹰之所以为鹰，并非它们生而为鹰。这其中有许多后天的训练，直到经历多重磨难。它知道自己是鹰，或必将是鹰，因此，必须得战胜恐惧、接受痛苦、折断翅膀，只为飞得更高更远更有力；它知道自己是鹰，于是只肯翱翔于青天白日，而不愿沉溺于污风浊流；它知道自己是鹰，因此，宁愿离群索居忍受孤独，也不愿不分良莠与其它禽兽杂处；它知道自己是鹰，因此，宁可与对手同归于尽，慷慨赴死，也不愿卑躬辱求和，它知道自己是鹰，才有勇气敢于自己扯掉爪喙、撕裂旧我、超越自己、忍受痛苦、直面死亡、只是为有机会迎来重生、塑造自我。

梦想它能营造一片清澈空灵。梦想是腾飞的翅膀、是豪迈的红海、是轻柔的白云、也是绚丽的花朵。

能飞翔的时候就不要放弃飞翔，有梦想的时候就不要放弃梦想，不必每天战胜别人，只需每次挑战自我。

罗曼·罗兰说人生最可怕的敌人，就是没有明确的目标。在这个容易产生梦想并实现梦想的时代，你可以说现实是残酷的，因为你没有为梦想付出行动；你可以说现实是美好的，因为你愿意为梦想付出行动和精力。

这个世界从来就没有“救世主”，命运的钥匙就掌握在自己手中。人生的路上，荆棘、坎坷是必不可少的，只要努力积极面对，面对上天的安排，追求自己的梦想。因为一切美好的东西都永远存在；它们只是像冰一样凝结，而有一天梦想会像花一样绽放。

梦想的作文 篇 16

自由呼吸;有美丽的白云涌动在蓝蓝的天空;有青山绿水,动物们悠闲的漫步在嫩绿青翠的草地上,晒太阳、打闹嬉戏;人类和小动物们快乐、幸福的生活在一起...那是多么美好啊!可是,现实生活,离我的梦想很遥远。

现在,有许多城市的空气质量都达到了中度污染、重度污染,甚至少数还有严重污染的情况,这都是会影响身体健康的。空气污染是由微小颗粒物 **PM2.5**、可吸入颗粒物 **PM10** 与一氧化碳、二氧化碳等组成的,而这些物质很多来源于汽车尾气。汽车尾气在不断的排放这些有毒物质,当然会影响空气质量啦。所以,我们要少开车,出行最好乘坐公交车或骑自行车,这样就可以减少污染。大家齐心协力,一定能让空气好起来!另外,我还希望发明家可以发明出新的环保能源,以助世界环境更美好!

还有,水污染的问题也很严重。我们现在喝的水都是经过大量净化、排毒工程之后才能喝的!当然,也有一些地区的水很清、很好,比如舟山、丽水,可只有百分之十是靠地势优势,其中百分之九十都是靠那里的人们自己的保护呀!像现在很多地方,工业发展得很好,可是,工厂却在不断排污水,本来清澈的水源就被污染了。还有一些无礼的人,把垃圾直接扔在河里,你若看见了,一定要去阻止。如果这些不好的现象都不存在的话,我们的水源一定既充沛又清澈,让我们浙江成为名副其实的江南水乡!

不仅水与空气,我们的动植物也受到可很大的威胁。没有动植物,怎么能成为美好家园?有许多人正在砍树,大面积的森林正在受到破坏。要知道,这些对家园环境可是很重要的啊!何况,树林还是许多动物的栖息地。人类无情地捕猎,为了美食,伤害、结束了多少小生命!鸟儿、兔子、小鹿、野驴...你若看作是自己的孩子,你真的忍心伤害他的生命?我们要保护动物、爱护动物,它们是人类忠实的朋友和伙伴。

美好家园还应该整洁干净,可别乱扔垃圾了。牛奶盒是可回收物,可以回收再利用,不要随便扔掉,否则,每天产生那么多牛奶盒,该浪费多少资源啊!有害垃圾是有毒的,像电池、油漆、过期药物等等,

不容易分解，会对环境产生长远的影响，应该要进行专业的焚烧处理。厨房垃圾也不可轻视，把菜叶、果皮喂给小仓鼠，鱼骨喂给猫等等，既处理了垃圾，还是个善举，两全其美呢！不要以为这些都是不经意的细节而不去重视，其实，堆积起来可是件大事儿。所以啊，我们要从自己做起，从身边的小事做起，共建美好家园吧！

这就是我的梦想，它既简单又不简单，既难也不难。让我们从现在开始，一起来努力来圆这个梦想吧！

篇 17

当我拿到了这本书，就津津有味地看了起来，有时候潸然泪下，有时候微笑着并不时地点点头，有时候感慨万千……因为它讲述了一个个感人的故事，一个个胜利的故事，一个个令人回味的故事……它把发生在运动员们身边的故事，一点一滴地讲给我们听，让我们学习他们的精神。它讲述了“飞鱼先生”马克·施皮茨，“世界女飞人”乔伊娜，“跳水女皇”伏明霞……在众多运动员中，让我记忆最深的是“射击老将”王义夫。

1962 年出生的王义夫从小就显示出他的与众不同。当王义夫在体校训练时，他还在上学，所以他必须每天凌晨 3 点多就起床去训练，回家吃饭后又去上学，正是这样的刻苦训练，功夫不负有心人，他接连在世界大赛上取得好成绩。他身体情况经常不好，再去亚特兰大之前，他一直在发烧，但是他却说“死也要死在战场上”他是做着轮椅来到亚特兰大的，最后晕倒在赛场上，他是凭着为国出力为国争光来到赛场上的。在雅典奥运会上，他已经是一个四十多岁的老运动员了，双眼视力加起来才 1.1，并身患浮肿症，颈椎又落下来陈疾，脑部长年供血不足……他居然在 2004 年的雅典奥运会上凭着顽强的毅力，在最后一枪中，以 0.2 环的优势射落了这枚沉甸甸的金牌。

通过了解王义夫的感人经历，我真为他那刻苦耐劳、奋斗不息的爱国精神所感动。从中我知道了刻苦耐劳是成功的基础，俗话说：“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来”，我们应该刻苦学习，将来为国家贡献自己的一份力量。除了刻苦耐劳还不够，还要树立为国争光

的远大理想，只有有了远大理想，才能有奋斗目标！不管前进的道路多么千转百折，只有有了奋斗目标，努力拼搏才能达到成功的彼岸。

梦想的作文 篇 18

我的梦想，起源于一位动漫人物，她，是我们女生都想成为的人——芭比。我记得，有一部关于芭比设计服装的电影，自从看了这部电影后，我的设计梦就被点燃了！我对自己说：“一定要成为一位服装设计！”

从那天后，我就爱上了画画，每天不知疲倦地画着。常常画得忘了吃饭，不想睡觉。五岁那年的一个荒唐梦想，我却一直坚持到了现在。随着一年年的长大，这个梦想从远到看不见，慢慢地离我越来越近，现在的我，都可以为芭比娃娃设计出一身漂亮、精致的礼服，我感到无比自豪。

我的偶像是卡尔·拉格斐。人们称他为“时装界的凯撒大帝”与“老佛爷”。有句话说的好：梦想只要能持久，就能成为现实。我们不就是生活在梦想中的吗？我相信，只要我们不断努力，梦想就会实现。

妈妈常常对我说：“简儿，你既然有梦想，那就要去努力。不过，现在作为一名小学生，最重要的任务就是学习！学好知识，为梦想的实现打好基础。”我觉得很对，在我完成设计师梦想之前，是先要打好基础，才可以让梦想更近！

梦想，我要对你说：探索未来的道路难免有磕磕绊绊，不过，还好有你在，跌倒的时候，我还可以勇敢地站起来，继续前进。我是一个笨小孩，谢谢你不会嫌弃我，一直拉着我的手，带我向前冲！因为你，我的心也不再寂寞……

梦想的作文 篇 19

人生之路上，年少的我们，总是免不了直面困难。

但每一次，我们都会在所接受的困难面前越来越强，我们不甘放弃，我们不甘言败，那么是什么一直在支持我们呢？没错，就是我们的梦想。

人生，是一场射箭运动，我们的箭，就是我们在张扬的少年时代立下的梦想，靶心，是每个人都渴望得到的胜利，很多人以为只要有

一把“箭”，让它穿过“靶心”就行了，殊不知还得有一张弓：困难，你必须拼尽全力拉满它，才能让它击破靶心！

身负梦想向目标前行，意味着我们没有退路可言，我们的双眼荡漾着决绝之光，我们的双手紧握着决心，我们的内心闪耀着梦想的光辉，我们为了胜利和梦想，无悔的在人生路上一往无前地进军。

霍金，这个近代最有名的物理学家，被称为宇宙之子的他病魔缠身，只能瘫坐在轮椅上，但他无惧，他唯一害怕的事情是自己学会放弃。

“即使命运咬住了我的梦想，想以此让我停下来，我也要用我这双丑陋的手撕开他的咽喉。”是的，霍金先生，这一生都在为了自己能对人类做出非凡贡献的梦想，与病魔抗争着，他是一个伟大的学者，更是一位伟大的斗士，数十年的抗争，数十年的不屈，铸就了他的荣耀！

心怀梦想，拳握初心，眸露坚毅，一切只为了开辟我们人生的前路。我们背负梦想坚毅前行，绝不轻言放弃希望，绝不放弃追求，绝不放弃自己，永远不向困难低头。

爱国者-博卓卡斯替，他是乌萨斯刚猛勇敢的大尉，永不屈服的斗士，他为了遭受歧视的人们不断斗争，整合运动的脊骨，年久失修的铠甲多处破损，曾经的巨戟锋蚀刃锈，但爱国者永不动摇，绝不后退，誓不放弃，他与命运较量已久，他要割开命运的咽喉。

“我只相信，一手所握。”

“我只相信，双目所见。”

“如果命运，让你们，逼我转向。”

“那我宁可，永不回头。”

“因为我厌恨命运，就算它真的存在，我也要把它击坠，揉碎，磨作尘灰。”

“命运，我宣告——我将进军。”

我们无畏，我们不弃，就算我们生于黑夜，我们也要拼杀出去，奔向光明的殿堂，紧握梦想与它一起胜利。

梦想支撑着我们，我们穷尽毕生极力来努力，而努力则承载着梦

想，我们必将让自己与梦想熠熠生辉！

梦想的作文 篇 20

我的故乡在胶东半岛一个风光秀丽的小渔村里。我的童年时光多半都是享受着清爽的海风，听着浪花翻滚的声响度过的。

清晨起床，从村中走到海边，路过一片防沙松林，听着鸟鸣，哼着小曲，游走在这林间小路中。到了海边，趴在地上的大黑狗便朝我奔来，在我身边摇着尾巴乱转，我摸摸它的头，走进屋子。

“什么时候打鱼的船能回来啊。”我朝爷爷嚷道。“快了快了，耐心等一会。”爷爷说着，便朝远处的海面望瞭望。不一会，便听到拖拉机的轰鸣声，我兴奋地跑到门外，看着工人们把一箱一箱的鲜鱼倒在地上，那场面令人叹为观止。白花花的鱼儿到处乱蹦。这时爷爷便将地上的螃蟹捡在一起，我不禁狂喜，因为我知道，中午又有鲜美的螃蟹吃了。

到了下午，大退潮了，这时我就来到海滩上摸蛤捉蟹，享受着大自然带来的馈赠。累了，坐在沙滩上，那松软还带着余温的沙子让我十分惬意。海天交接处，一轮半坠的落日悠悠晃晃地悬在海平面上，随着那一波波翻涌的海潮漂移荡漾。望着远处的海滨夕阳，似乎一切的美好都驻足在这变幻的时光中。

此后我便有了一个梦想，长大以后也要和爷爷一样，出海打渔，在海边过恬静而又美好的生活。

可是，随着我年龄的增长，我不得不离开了这个令我梦魂牵绕的地方，来到喧闹的城市，开启了我的学习生涯。我日复一日地重复着枯燥而又乏味的事，我每天都沉浸在家校的水深火热之中。当我向母亲诉说我的美好憧憬的时候，却被母亲一口否决。她说：“你现在的任务是努力学习，争取考上一个重点大学，从而找到一份好的工作，这样才能更好地适应这个社会，在这个社会上立足，你不要有这些不切实际的梦想了。”我便失望地点点头，继续在繁重的学业中遨游。

可有时我还是会回到故乡的海边，吹吹海风，做些儿时喜欢的事，并乐在其中，因为我知道，我的梦虽然搁浅了，但这是我梦开始的地方。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/197064060062006132>